Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 171

Thursday, September 3, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 917

[KY-217-FOR]

Kentucky Regulatory Program

Correction

In rule document 98–20468, beginning on page 40825, in the issue of Friday, July 31, 1998, make the following correction:

§917.17 [Corrected]

On page 40827, in the third column, in amendatory instruction 4., in the first line, "917.16" should read "917.17".
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 98-SW-22-AD; Amendment 39-10675; AD 98-15-26]

Airworthiness Directives; McDonnell Douglas Helicopter Systems Model 369A, 369D, 369E, 369F, 369FF, 369H, 369HE, 369HM, 369HS, 500N, 600N, and OH-6A Helicopters

Correction

In rule document 98–19615, beginning on page 39492, in the issue of Thursday, July 23, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 39493, in the first column, under the heading **ADDRESSES**, in the second paragraph, in the sixth line, "602-891-6522" should read "602-891-3667, fax 602-891-6522".
- 2. On page 39493, in the first column, under the heading **ADDRESSES**, in the second paragraph, in the tenth line, "For" should read "Fort".
- 3. On page 39493, in the second column, in the first full paragraph, in the 11th line, "Ad" should read "AD".
- 4. On page 39493, in the third column, the fifth line, "1965," should read "1995,".

§ 39.13 [Corrected]

- 5. On page 39494, in the second column, in amendatory instruction 2., in the first line "3913" should read "39.13".
- 6. On page 29494, in the second column, under the heading **AD 98-15-26 McDonnell Douglas**, in the third line, "AD-98-08-15," should read "AD-98-03-15".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AWP-11]

Modification of Class E Airspace; Ukiah, CA

Correction

In rule document 98–18553, beginning on page 37489, in the issue of Monday, July 13, 1998, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 37489, in the third column, in the third line from the bottom, "39.9" should read "39.1".

BILLING CODE 1505-01-D